

質問事項に対する回答書

(工事名)北陸自動車道 米山トンネル補強工事

番号	日付	資料の種類	ページ	章の 番号等	質問事項	回答
3	10月1日	金抜設計書 設計図 (インバート対策工)	番号39 51/80～ 54/80	12—(8)	金抜設計書の計測工B補強ボルトの軸力測定は、5本となっていますが、設計図では2本×5断面で計10本とみて取れます。どちらが正しいでしょうか？	<p>【令和2年10月13日・回答】 金抜設計書 番号39 計測工B 補強ボルトの軸力測定および特記仕様書 24-3-3 (6)支払の計測工B 補強ボルトの軸力測定の単位「本」を「断面」へ訂正します。</p> <p>【令和2年11月12日・再回答】 令和2年10月13日に上記のとおり回答しましたが、本件については単位の訂正は行わず、金抜設計書 番号39 計測工B 補強ボルトの軸力測定の数量を「5」から「10」に訂正します。</p>